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У Манастиру Српски Ковин у Мађарској 
обављено прво монашење након 250 година

У суботу, 01. новембра 2025. године, у манастиру Српски Ковин сабрао се 
верни народ да молитвено учествује у несвакидашњем чину – монашком 
постригу.

Свештенство, монаштво и верни народ на челу са архимандритом Методијем 
Марковићем, игуманом манастира, дочекао је свог архипастира Његово 
Високопреосвештенство Митрополита будимског г. Лукијана а затим је у 
манастирском храму Успења Пресвете Богородице отпочела вечерња служба 
коју су служили архимандрит Теофил Димитрић, игуман манастира Осовица 
из Бањалучке епархије и протосинђел Варнава Кнежевић, секретар Епархије 
будимске.

На крају вечерње службе, уз појање тропара „Похитај да ми отвориш очинско 
наручје…“ архимандрит Теофил привео је на монашење искушеника ове 
свете обитељи Николу Џаврића који се поклонио пред Чудотворном иконом 



Пресвете Богородице Ковинске и пред Високопреосвећеним Митрополитом г. 
Лукијаном.

Монашки постриг по чину мале схиме, по благослову Митрополита извршио је 
игуман Српског Ковина архимандрит Методије давши новом монаху име 
Нестор по Светом мученику Нестору Солунском.

На крају чина монашења, игуман Методије је заблагодарио 
Високопреосвећеном Митрополиту на благослову и молитвеној подршци, као 
и верном народу који је дошао из различитих крајева.

Митрополит Лукијан је благословио сабрани народ и честитао новом монаху, 
говорећи о трновитом путу монашког живота али и о награди коју Господ 
припрема онима који га љубе.

Овом свечаном чину присуствовали су Њ. Е. Биљана Гутић Бјелица, амбасадор 
БиХ у Мађарској и г. Љубомир Алексов, српски посланик у мађарском 
Парламенту.

Монашење у Српском Ковину је несвакидашњи, и за ову светињу после више 
од 250 година историјски догађај. Древни српски средњовековни манастир у 
Мађарској укинут је за време царице Марије Терезије 1777. године. Монашки 
живот се обнавља тек за време Митрополита будимског г. Лукијана када из 
Хиландара 2003. године долази први монах, отац Андреј Пандуров, који је био 
игуман ове светиње до 2023. године. Након његовог упокојења, у Српски 
Ковин долази архимандрит Методије Марковић, и 2024. године постаје нови 
игуман ове светиње а постриг монаха Нестора први је чин монашења у 
Српском Ковину након више од 250 година.
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